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Nachname	4


Haupttitel (Times New Roman 20, fett, Zeilenabstand: genau 22 pt., zentriert, Abstand vor: 40 pt., Abstand nach: 8 pt.)
Untertitel (Times New Roman 12, fett, zentriert, Zeilenabstand: genau 14 pt., Abstand vor: 8 pt., Abstand nach: 16 pt.)
Verfasser (Times New Roman 14, Zeilenabstand: genau 16 pt., zentriert, Abstand vor: 16 pt., Abstand nach: 10 pt.) 1,*
1 Universität
* Kontakt: (Times New Roman 9,5, kursiv, Zeilenabstand: genau 11,5 pt., zentriert)
E-Mail
Zusammenfassung: (Times New Roman 9,5, Zeilenabstand: genau 11,5 pt., Blocksatz, 1. Zeile 0,3 cm eingerückt)

Schlüsselwörter: (Times New Roman 9,5, Zeilenabstand: genau 11,5 pt., Blocksatz, 1. Zeile 0,3 cm eingerückt)






















1.	Überschrift 1 (Times New Roman 14, Zeilenabstand: genau 16 pt., linksbündig, Abstand vor: 16 pt., Abstand nach: 10 pt., 0,6 cm hängend)
Fließtext ohne (Times New Roman 10,5, Zeilenabstand: genau 12,5 pt., Blocksatz, Abstand vor: 0 pt., Abstand nach: 0 pt.). „Fließtext ohne“ wird verwendet nach Überschriften, nach Aufzählungen, nach Tabellen und Abbildungen sowie als erster Absatz auf einer neuen Seite.
Fließtext (Times New Roman 10,5, Zeilenabstand: genau 12,5 pt., Blocksatz, Abstand vor: 0 pt., Abstand nach: 0 pt., 1. Zeile 0,4 cm eingerückt). Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext.[footnoteRef:1] [1: 	Fußnotentext (Times New Roman 8,5, Zeilenabstand einfach, Blocksatz, Tabulator bei 0,4 cm, hängend 0,4 cm).] 

1.1	Überschrift 2 (Times New Roman 12, Zeilenabstand: genau 14 pt., linksbündig, Abstand vor: 12 pt., Abstand nach: 6 pt., 0,8 cm hängend)
Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne.
1.1.1 Überschrift 3 (Times New Roman 11, Zeilenabstand: genau 13 pt., linksbündig, Abstand vor: 10 pt., Abstand nach: 6 pt., 1 cm hängend)
Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne.
Langes Zitat (Times New Roman 9,5, Zeilenabstand: genau 11,5 pt., Blocksatz, Abstand vor: 6 pt., Abstand nach: 6 pt., eingerückt 0,75 cm) Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat Langes Zitat.
2.	Überschrift 1
Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne.
Lange Interviewpassage (wie Langes Zitat, aber kursiv) Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage Lange Interviewpassage.
Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne.
Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext.
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Abbildung 1:	Titel der Abbildung (Times New Roman 10,5, Zeilenabstand: genau 12,5 pt., Blocksatz, Abstand vor: 0 pt., Abstand nach: 6 pt., Tabulator bei 2,2 cm, hängend 2,2 cm) (Quelle)
Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne.
Tabelle 1:	Tabellenüberschrift (Times New Roman 10,5, Zeilenabstand: genau 12,5 pt., Blocksatz, Abstand vor: 12 pt., Abstand nach: 6 pt., Tabulator links bei 1,8, hängend 1,8 cm)
	
	
	

	
	
	


Anmerkung:	Erläuterungen zur Tabelle (Times New Roman 9, Zeilenabstand: genau 11, Blocksatz, Abstand vor: 6 pt., Abstand nach: 6 pt., hängend 1,8 cm).
Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne Fließtext ohne.
Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext Fließtext.
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